舜天力克有有

□快报讯(记者 付 智勇)昨天下午,第八次 江苏德比在南京五台山 体育场上演,凭借着外援 吉尔伯特在第89分钟时 候的一次头球绝杀,江苏 舜天 1:0 力克南京有有, 取得了近四次江苏德比 的首场胜利。

上半场开始后,双方 在中场展开了激烈的拼 抢,场面虽然很激烈,但 是双方的射门却是寥寥 无几。直到第20分钟,有 有的谢里奥在禁区外的 --脚远射偏出,才是本场 比赛的第一脚真正意义 上的射门。上半场双方 0:0 握手言和。

第57分钟,有有主 帅胡云峰亲自披挂上阵, 换下李潍良。1分钟后, 胡云峰就用脚后跟助攻 陶飞,但后者的劲射被舜 天门将韩昆扑出。第85 分钟,舜天用尹优优换下 王扬,而这一换人也起到 了决定性的作用。第89 分钟,尹优优右路突破后 回敲给接应的刘嘉鹏,后 者立即起脚传中,后点的 吉尔伯特在无人防守的 情况下头球破门,1:0, 舜天领先。补时最后1分 钟,有有获得一个任意球 机会,胡云峰亲自主罚, 但谢里奥的攻门高出。最 终,舜天1:0战胜有有。

李勃满意比赛

0:1, 虽然有有在自 己的主场输给舜天,但有 有俱乐部总经理李勃并 不是很沮丧。

赛后,李勃他给记者 发来短信,"双方奉献了 -场精彩的比赛,但0:1 的比分有点遗憾。"在医 院看望胡云峰时,记者遇 到了李勃,他说,其实德 比有有还是有机会的,特 别是李勇在最后时刻有 一个绝佳的机会,但是球 稍稍打偏

看着躺在病床上的 胡云峰,李勃说:"这场 比赛胡云峰做了很多的 准备工作,赛前他也和队 员说了很多,希望他们能 在俱乐部比较困难的时 候,多讲一些精神,赢了 比赛再谈物质。这场比 赛,球员也尽力了。你看 德比战,老胡都拼成这样 了,看到这种精神,输了 球我也很满意了。

快报记者 付智勇

中甲·战报

湖南湘军	2:1	南昌八一
延边	0:1	浙江绿城
上海康博	1:2	广州医药
河南建业	4:1	山西路虎
南京有有	0:1	江苏舜天
成都五牛	1:0	青岛海信

中甲·积分榜

排名	球队	积分
1	河南建业	52
2	浙江绿城	48
3	广州医药	45
4	成都五牛	35
5	青岛海信	31
6	江苏舜天	29
7	南京有有	29
8	延边	26
9	南昌八一	19
10	山西路虎	19
11	北京宏登	18
12	上海康博	16
13	湖南湘军	13



虽然拼抢激烈,但江苏德比的受关注程度已经不如以前了 本版摄影 快报记者 施向辉

鸡肋般的德比

1:0,舜天战胜有有,德 比大战在一个平静的傍晚 结束了,空气中没有多少硝 烟的味道,除了胡云峰因为 脑震荡被送进医院,除了舜 天球迷偶尔喊几句"京(南 京)骂"

已经是第八次德比了, 我们的视觉神经早已被"超 女"或是"南钢"这样的字眼所 麻痹,对所谓的江苏德比很难 再提起多少兴趣,只能遥想当 年,回首往昔。所以到场的球 迷是历次德比中最少的,尽管 他们的喊声依然响彻球场;所 以有同行到下半场才来捧场, 尽管这并不影响他们写稿;所 以德比的门票在黄牛手中只

需1元人民币一张,尽管前来 问津的人不多;所以赛前媒体 有关德比的报道很少,尽管恰 逢国庆长假;所以整场比赛只 有一张黄牌,尽管裁判有一点 手软

德比大战的过程我只想 套用一句俗语。"一点技术含 量都没有"。现在看来,小黑真 是城市英雄,要不是他最后时 刻的灵光乍现,恐怕没有任何 值得我们咀嚼的地方。这样一 场平淡无味的比赛,谁输谁赢 已经变得不那么重要,舜天赢 了,惟一的意义在于重拾了已 经退去的信心和不是那么难 看的排名。有有输了,只不过 口袋没有能鼓一下, 仅此而

已。但是德比之后,依然有我 们值得反思的话题,比如德比 的存在对一个城市的足球抑 或江苏足球的发展究竟有什 么意义?

舜天与有有共同征战中 甲联赛已经四年有余, 四年 时间一个青涩少年已经茁壮 成人, 四年时间姚明已经变 成了 NBA 的明星,四年时间 刘翔已经家喻户晓。四年时 间,南京足球抑或江苏足球 依然徘徊在中甲这艘破船 上,对中超望眼欲穿。看台上 有人打出了这样一句口号, "为城市争得荣誉,为球迷带 来欢乐",这个惹眼的说词多 少提醒了我, 让我的心头涌

上了一个大大的问号?四年 了,我们的两支球队为城市 争得了多少荣誉?答案是没 有或者说少得可怜

现在去说舜天优还是有 有优,已经没有任何意义,关 键是, 一个城市共存的两支 球队怎么能把这座城市这个 省份的足球搞上去。目前中 国足球的大环境很糟糕,这 是不争的事实, 但如何在被 人遗忘的角落重新找回一丝 光明, 却是舜天有有都需要 面对需要努力的问题。

德比或许还有第9次, 第10次,但江苏足球南京足 球的水平能提高吗? 希望还 快报记者 吕远

德比把老胡"踢进"医院

主裁判王学庆三声哨响,在客场战胜有有的舜天将士高兴地在场地里跳了起来。 和这欢庆场面形成鲜明对比的是,场地中央一个穿着白色上衣的有有球员倒下了。有 有队医迅速跑了过去,领队吴海乐也走了过来,一分钟、两分钟……人们等待了很长的 时间,这个球员一直没有站起来,他就是有有主帅兼球员胡云峰。

冲撞后 老胡神志不清

自从加盟有有以来,胡 云峰从未缺阵过德比大战。 昨天记者拿到名单后,胡云 峰的名字后面打上了一个 圈,胡云峰这一次是要替补 上场。

上半场比赛, 虽然双方 的球迷互不相让,但是球员 踢得并不出彩。频繁的失 误再加上毫无威胁的射 门,让德比的成色下降了 许多。中场休息时胡云峰 脱下了外套,在场上活动 起来,看到这个信号,看台 上的有有球迷高喊着"胡 云峰、胡云峰……"

第57分钟,胡云峰出场 了,他换下了前锋李潍良,伴 随着有有球迷的一片欢呼, 舜天球迷看台上传来了谩骂 的声音。胡云峰似乎早就习 惯了这些,他没有理会,一个 冲刺跑到了球队最前面的位 置,看得出他并不满足0:0 的比分。刚上场老胡就利用 经验两次摆脱了舜天的后 卫, 传出了漂亮的直塞。第 87 分钟,胡云峰在中圈一个

拼抢后倒在了地上,裁判、队 友、队医一下就围了过来。就 当大家以为这个是简单的冲 撞时,胡云峰却意外地被抬 出了场地。在场边简单治疗 后,胡云峰扶着腰爬了起来, 举起右手向裁判示意"没问 。坚持了5分钟左右,比 赛结束,胡云峰也倒下了,此 时出现了文章开头的-记者发现睡在担架上的胡云 峰神志有些不清楚,被队员 抬到休息室后, 胡云峰很痛 苦地捂着头。队医聂大夫问 他:"想吐吗?恶心吗?"过了 好一会,老胡只蹦出几个字: '头很疼,我回忆不起刚刚的 一切了!"这个回答把大家都 吓了一跳, 聂大夫的初步诊 断是轻微脑震荡。

诊断后 胡云峰无大碍

脑震荡? 这可把领队吴 海乐吓坏了,吴海乐一边打 着电话要车一边拿着钱就带 着胡云峰往医院赶。

到了省人民医院, 医生 简单看了看后,决定给胡云 峰做一个 CT。此时胡云峰躺 在病床上,右手担在额头上, 遮着光。当大家好不容易将 胡云峰推到 CT 室时, 省人 民医院的 CT 机子又坏了 焦急的等待之中,队医聂大 夫解释了胡云峰的伤势。聂 大夫说:"胡云峰在争抢时和 对方撞在了一起。冲撞之后 胡云峰的胳膊杵在了地上, 由于惯性的作用头磕在了场 地上。这一磕可能伤了他的 脑子, 当时他还是坚持完成 了比赛,不过这一比赛,血液 -下又流回了大脑,可能导 致他比赛结束后头剧烈疼

痛。如果当时撞到脑子后,稍 稍休息一下就好了。

等了15分钟后,医院的 CT 修好了,胡云峰被缓缓地 抬上 CT 机。又过了 15 分钟 后,检测结果出来了,胡云峰 脑部没有任何受伤的痕迹。 这次暂时性的失忆只是由于 脑部受到撞击所致, 只要休 息一段时间就好了。 于安全,还是让老胡在医院 挂了一瓶水,以帮助他恢复 体力。

快报记者 付智勇



除了胡云峰,有有门将姜波也在比赛中痛苦倒地

"迷失"的舜天 回来了

1:0,舜天赢了! 在引人 关注的江苏德比中,憋了很久 的舜天终于用一场胜利找回 了自信与尊严,同时也告慰了 叶伟父亲的在天之灵。

这一周是煎熬

上一轮,舜天主场大比分 输给了延边,不仅给即将到来 的德比大战蒙上了一层阴影, 就连主帅李红兵自己也陷入 了前所未有的迷茫," 球队究 竟怎么了?平时队员练得都很 好,可是一到场上就不行 了。"这一周,李红兵一直在 思考这个问题。

10 月 1 日晚上刘飞结 婚,大伙都前去道喜,嘴里喝 的是喜酒,可李红兵的心里却 很乱,"接下来就是德比,这 问号不解决,我们如何能打 好?"李红兵说。2日中午,球 队便全部到江宁基地集中,俱 乐部领导也来了,也许是看出 了李红兵心头的困惑,俱乐部 领导主动找李红兵谈话,给他 打气。有了领导的鼓励,李红 兵郁闷的情绪缓和了许多,他 当即表态,要在德比大战中把 迷失"的球队重新找回来。

这几天,教练组分别找球 员谈话,大家交流最多的就 是:上场球输这么多,到底球 队的问题出在哪里?让李红兵 感到欣慰的是,球员们都主动 谈了很多真实的想法。"输给 延边确实有很多主客观因素, 比如雨战,比如对手的快速打 法都让我们不适应,不过球员 们的信心没有丢,大家都憋足 了劲要打好德比大战。 " 赛前 李红兵告诉记者。

国庆长假,舜天一天都没 有休息,就是为了德比大战。 李红兵说,备战德比的7天对 他与他的舜天来说是一种煎 熬,同时也是一种锻炼。

胜利告慰叶父

同样是上周末,舜天球员 叶伟的父亲永远地离开了这 个世界,他才刚刚52岁。与延 边的比赛前,与叶伟从小一起 玩到大的球员们都非常悲痛, 这样的情绪多少也带到了与 延边的比赛场上。

刚刚送完父亲,10月3 日叶伟便赶到了队里与大家 会合。球员们看到他都很惊 讶,叶伟却说,"马上还要打 比赛,大家不要为我担忧,我 会振作起来的。"李红兵听完 也很感动,队员们也纷纷表示 要用一场胜利告慰叶父的在 天之灵。

这一周,叶伟练得很苦。 昨天,李红兵也把叶伟放在了 替补席上。比赛结束的哨声响 起,舜天赢了,尽管叶伟没有 上场,但他还是和大家一样走 进了庆祝的队伍。队员们一 拥抱叶伟,李红兵也走到叶伟 跟前,摸了摸他的头,叶伟的 眼睛有些湿润。

小黑队长真棒

舜天取胜,最大的功臣肯 定是"小黑",他用一记难得 的头球帮助舜天赢得了比赛。

赛后,小黑队长比谁都高 兴,脱去上衣的他跑到舜天球 迷的看台一边,又蹦又跳,看 台上"尤拉,尤拉"的呼喊声 响彻整个球场,队员们都兴奋 地跑过来与小黑一起向球迷

原本,这周小黑要回津巴 布韦参加非洲国家杯,但是因 为航班问题,小黑没能走成, 为了这个事情,小黑还有点情 绪,不过经过教练组的开导, 他又恢复了平静。昨天小黑率 领的舜天赢了,赛后记者问 他,"没有能回国参赛,你后 悔吗?"小黑笑了,"你说呢, 我一点也不后悔,我非常高 兴,我们赢了!

快报记者 吕远